邓谢配晋世锦赛八強 有望再夺牌

锦赛为港队夺得一面混双铜牌的邓俊文/谢 影雪("邓谢配")今年继续強势,16強 以总局数2:0淘汰英国对手晋身8強,如果 今日再下一城、力挫国家队(国羽)组合王 懿律/黄东萍,便可连续两届踏上世锦赛颁

邓俊文/谢影雪这对世界排名第10的港 队组合,于瑞士巴塞尔进行的今届世锦赛 中,先于32強轻取日本的金子佑树/松友美 佐纪;16強更是愈战愈勇,面对英国组合 艾利斯/史密夫,仅花了40分钟就直落两局 21:14胜出, 昂然跻身8強。

上届邓俊文/谢影雪于世锦赛勇夺铜 开打。

成绩,如能今日再下一城、力挫国羽组合王 懿律/黄东萍,便可连续两届踏上颁奖台, 甚至更上一层楼

国羽第2号组合王懿律/黄东萍,22日 以2:0轻取队友鲁恺/陈露晋级。而国羽的 头号组合郑思维/黄雅琼22日也以2:0击败 印尼的费泽尔/维德佳佳,他们今将与韩国 组合徐承宰/蔡侑玎争夺准决赛席位

另外,女单16晋8的比赛,国羽"一 姐"何冰娇以2:0轻松战胜队友韩悦晋 级。男单战场,港队"一哥"伍家朗对国羽 奥运冠军谌龙的比赛,至本报截稿时间仍未



陈戌源成新掌门人 非体育系统出身

中国足协迈出改



■前女足国脚孙雯 (红衫)推动 青少年足球不遗余办。资料图片

炸 戌源在发表自己的就职感言时说,他将努力学习和认真贯彻习近平总书记多次对足 球工作作出的指示批示精神,扎实落实《中国 足球改革发展总体方案》的工作要求

2015年发布的《中国足球改革发展总体方 案》中,将足改的近期目标定为"理顺足球管 理体制,制定足球中长期发展规划,创新中国 特色足球管理模式。"

势必面临"去行政化"

足协在2015年与体育总局"脱钩",但外 界曾质疑虽然足管中心不复存在,但足协领导 年,他从上海海运学院工商管理硕士研究生班 仍然由体育总局系统内部人士担任,很难真正 毕业。2005年6月,他开始担任上港集团总 做到"去行政化"。陈戌源作为前大型国企领

导此番履新,被视为中国足协改革正式起步

陈戌源上任后除了要主持足协日常工作, 最重要的任务就是建立职业联盟。他在22日上 午的足协工作报告中也提到:"完善职业联赛 体制,成立职业联盟,形成充满活力、规范有 序的职业联赛管理体制和运行机制。"

今年63岁的陈戌源早年是一名码头工人。 1979年,他在上海港务局办公室担任秘书工 作,两年后被调至上海港务局团委。1988年, 陈戌源不再担任团委书记, 出任上海港宝山集 装箱装卸公司经理,成为国企经营者。1997 裁。2013年主导收购了上海东亚俱乐部。



中国足协新任主席陈戌 源22日在回应申办世界杯话 题时表示: "申办世界杯是全 国广大人民群众的热切期盼, 中国足协会认真推进世界杯的 申办。下一步将在党中央、国 务院,在国家体育总局的统一 领导下,认真扎实地去做,我 希望我们能够看到一届世界杯 在中国举办。"

2022年世界杯将时隔20 年回归亚洲,由西亚国家卡塔 尔举办。2026年由美国、加 拿大和墨西哥三国合办。所以 中国最早主办世界杯要等到 2030年。

另外, 陈戌源还谈及刚 刚入选国足的无血统归化球 员艾克森,他称未来归化球 员不会大规模进行: "中国 足协对媒体社会各界反映的 归化球员问题高度重视,我 们本着严格控制,严肃认真 的态度对待归化问题,目前 足协计划内已有9位归化球 员,今后,外籍球员的归化 不会成为大规模的状态。我 相信未来在职业联赛中,归 化球员始终是职业运动员当 中极少数的一部分。"

对于国家队中归化球员 占的比例问题,陈戌源说: "参与国家队的可能会有几个 归化球员,但在整个国家队的 组成中,他们仍然是少数,不 会成为主要组成部分。'

■中新网

广网下月开赛 总奖金翻

州国际女子网球公开赛将于下月14日至21日在 全新落成的广州天河体育中心网球中心场举行。 包括施维杜莲娜、索菲亚肯宁、王蔷、张帅、郑 赛赛等21位世界排名前100名的女子网球世界名 将将会亮相。另外值得关注的是,今年的总奖金 升级为50万美元,较往届大幅提高了一倍。

广州国际女子网球公开赛作为WTA国际级 赛事,同时也是内地历史最悠久的国际网球赛事 之一,是中国金花的福地。举办15年来,从李 娜开始,到晏紫、张帅、王蔷,共4人5次加冕 女单冠军;张帅更先后在2013年及2017年两度 加冕,成为这一赛事历史上首位"双冠王"。今 年赛事总奖金也由往年的25万美元升级为50万 美元,是同期赛事中奖金最高的WTA国际级赛

据介绍,今年广网将设单打和双打比赛,选 手分别来自于中国、美国、乌克兰、捷克、瑞 士、瑞典、罗马尼亚等14个国家。其中包括现 世界排名第5、去年新加坡年终总决赛首次夺冠 的乌克兰名将施维杜莲娜。

中国金花实力雄厚。现世界排名34位的张 帅将再次来到广州,为个人第三座广州国际女 子网球公开赛单打冠军奖杯拼尽全力。另一位 金花郑赛赛也将亮相广州参加比赛,在今年8月 WTA顶级赛圣何塞公开赛决赛中,她直落两盘 力克世界前十,收获职业生涯首个巡回赛单打





中国女排挫哈萨克 对战日本

女排亚洲锦标赛8強 战22日在韩国首尔打响。 复赛首战,中国队(见 图)直落三局力挫哈萨 克。23日,中国女排迎战 卫冕冠军日本队。谈到对 阵日本队,赛后主攻手段 放说: "我们在场上场下 轮换的人还是比较多的, 大家也非常团结,希望后 面的比赛尽全力拼每一个 球。"前举行的两场小组 赛中,中国队分别以3:0 的相同比分战胜斯里兰卡 和印尼,锁定小组第一名 顺利晋级8強循环赛



上海男篮连签七将 完成组军

香港文汇报讯(记者 夏微 上海报 道)上海久事大鲨鱼22日官宣,继先后签 约李根、张春军、罗汉琛之后,经过一个 多月以来与各方紧锣密鼓的友好协商,俱 乐部又陆续与莫泰尤纳斯、纳纳利、鞠明 欣、周彦旭、邓群飞及吴永盛完成签约, 并与董瀚麟完成提前续约,他们将正式成 为俱乐部注册球员,代表久事大鲨鱼征战 即将来临的CBA 2019/20赛季。至此,上 海久事大鲨鱼的引援补強工作全部完成。

港网影像合作伙伴名花有主

"保诚香港网球公开赛(港 网)"宣布Sony香港连续第三年成 为官方影像合作伙伴。赛事将于10 月5日至13日假维多利亚公园网球主 场举行,门票由港币\$160起,现正 于"购票通"公开发售。

赛事去年有超过7万名观众人 场,更被WTA选手评选为2018年

WTA年度最佳国际级别赛事 ■香港文汇报记者 陈晓莉